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  إعدادࢫجدولࢫتدفقاتࢫاݍݵزʈنةࢫالمتعددࢫالسنوات؟ࢫوالتعليقࢫعڴʄࢫالنتائج؟-2

  الخزينة تدفقات جدول) : 04( رقم السلسلة حلول
 ):01( رقم الحالة دراسة

  جدولࢫالتدفقاتࢫالنقديةࢫوفقࢫالطرʈقةࢫغ؈فࢫالمباشرة-1

  تدفقاتࡧטستغلال

    46750  النȘيجةࢫالصافيةࢫ

    13250  טɸتلاɠات

  60000    القدرةࢫعڴʄࢫالتموʈلࢫالذاȖيࢫ

      Ȗغ؈فاتࢫاحتياجاتࢫرأسࢫالمالࢫالعامل

    Ȗ  -4250غ؈فࢫالمخزون

    Ȗ  7000غ؈فࢫالزȋائن

    Ȗ  -10000غ؈فࢫالموردين

    2800  رࢫمستحقةأجو 

  4450-    مجموعࢫȖغ؈فاتࢫاحتياجاتࢫرأسࢫالمالࢫالعامل

  A    55550مجموعࢫتدفقاتࢫטستغلالࢫ

  تدفقاتࡧטسȘثمار

    59250-  اقتناءࢫاسȘثمارات

      تنازلࢫعنࢫטسȘثمارات

      مجموعࢫتدفقاتࢫטسȘثمار

  B    -59250مجموعࢫتدفقاتࢫטسȘثمارࢫ

  تدفقاتࡧالتموʈل

    12650-  توزʉعࢫכرȋاح

    32600  زʈادةࢫرأسࢫالمالࢫالنقدي

    Ȗ  -11500سديدࢫقروضࢫ

 C    8450مجموعࢫتدفقاتࢫالتموʈلࢫ

 A+B+C   4750مجموعࢫالتغ؈فات

 63500    رصيدࢫالنقدياتࢫعندࢫبدايةࢫالف؅فة

  68250    رصيدࢫالنقدياتࢫࢭʏࢫٰڈايةࢫالمدةࢫ

  جدولࢫالتدفقاتࢫالنقديةࢫوفقࢫالطرʈقةࢫالمباشرةࢫ-2

  لتدفقاتࡧטستغلا

    195000  مقبوضاتࢫمنࢫالمبيعات

    7000  انخفاضࢫ: Ȗغ؈فࢫالعملاءࢫ
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  202000    مجموعࢫالمقبوضات

      الȘسديدات

ديونࢫموردينࢫ+ Ȗغ؈فࢫالمخزون+ المسْڈلɢاتࢫ: Ȗسديدࢫالموردين

  10000+4250+92000سابقة

-106250    

    Ȗ :2800-43000  -40200سديدࢫأجورࢫالعمالࢫ

  146450-    مجموعࢫالȘسديداتࢫالنقدية

  A    55550مجموعࢫتدفقاتࢫטستغلالࢫ

  تدفقاتࡧטسȘثمار

    59250-  اقتناءࢫاسȘثمارات

      تنازلࢫعنࢫטسȘثمارات

  B    -59250مجموعࢫتدفقاتࢫטسȘثمارࢫ

  تدفقاتࡧالتموʈل

    12650-  توزʉعࢫכرȋاح

    32600  زʈادةࢫرأسࢫالمالࢫالنقدي

    Ȗ  -11500سديدࢫقروضࢫ

 C    8450مجموعࢫتدفقاتࢫالتموʈلࢫ

 A+B+C   4750مجموعࢫالتغ؈فات

 63500    رصيدࢫالنقدياتࢫعندࢫبدايةࢫالف؅فة

  68250    رصيدࢫالنقدياتࢫࢭʏࢫٰڈايةࢫالمدةࢫ

أɸمࢫمصدرࢫللتدفقاتࢫالنقديةࢫɸوࢫعملياتࢫטستغلالࢫوȋالتدقيقࢫالقدرةࢫعڴʄࢫالتموʈلࢫالذاȖي،ࢫ: التعليقࢫࢫ-3

  .وأɸمࢫاستخدامࢫيتمثلࢫࢭʏࢫטسȘثماراتࢫالعيɴية

  :02ة الحالة رقم دراس
ــان ــ ـــ ــ ــ ــ ـــ ــ ــ ــ ـ ــ ــ ــ   المبالغ  البيـ

  تدفقاتࡧاݍݵزʈنةࡧالمتأتيةࡧمنࡧכɲشطةࡧالعملياتية

  تحصيلاتࢫالزȋائنࢫوالمدينونࢫךخرون

  مدفوعاتࢫللموردينࢫوالمستخدم؈ن

  فوائدࢫومصارʈفࢫمدفوعة

  ضرائبࢫمدفوعةࢫعڴʄࢫالنتائج

  ديةتدفقاتࢫاݍݵزʈنةࢫمرتبطةࢫالعناصرࢫغ؈فࢫالعا

  

1000000  

)950000(  

)40000(  

)57000(  

0  

  )47000(  )أ(صاࡩʏࡧتدفقاتࡧاݍݵزʈنةࡧالمتأتيةࡧمنࡧכɲشطةࡧالعملياتيةࡧ

    تدفقاتࡧاݍݵزʈنةࡧالمتأتيةࡧمنࡧכɲشطةࡧטسȘثمارʈةࡧ
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  )Ȗ) =350000 +700000 +150000سديداتࢫحيازةࢫتثȎيتاتࢫماديةࢫومعنوʈةࢫومالية

  معنوʈةࢫوماليةتحصيلاتࢫالتنازلࢫعنࢫتثȎيتاتࢫماديةࢫو 

  فوائدࢫمقبوضةࢫوحصصࢫمستلمة

)1200000(  

170000  

20000  

  )1010000(  )ب(صاࡩʏࡧتدفقاتࡧاݍݵزʈنةࡧالمتأتيةࡧمنࡧכɲشطةࡧטسȘثمارʈةࡧ

  تدفقاتࡧاݍݵزʈنةࡧالمتأتيةࡧمنࡧכɲشطةࡧالتموʈلية

  إصدارࢫأسɺمࢫȊعدتحصيلاتࢫ

  حصصࢫومɢافئاتࢫمدفوعة

  اݍݰصولࢫعڴʄࢫقروضࢫجديدة

  Ȗسديداتࢫقروض

  

500000  

)220000(  

400000  

)120000(  

  560000  )ج(صاࡩʏࡧتدفقاتࡧاݍݵزʈنةࡧالمتأتيةࡧمنࡧכɲشطةࡧالتموʈليةࡧ

  )497000(  )ج)+ (ب)+ (أ(Ȗغ؈فࡧاݍݵزʈنةࡧللف؅فةࡧ

المتاحاتࡧالنقديةࡧࡩʏࡧ: أموالࡧاݍݵزʈنةࡧمعادلاٮڈاࡧعندࡧإفتتاحࡧالسنةࡧالمالية

31/12/2021  

600000  

  103000  31/12/2022رصيدࡧاݍݵزʈنةࡧࡩʏࡧ: إقفالࡧالسنةࡧالماليةࡧعادلاٮڈاࡧعندمأموالࡧاݍݵزʈنةࡧو 

 ):03(دراسة الحالة رقم 
  جدولࢫالتدفقاتࢫالنقديةࢫوفقࢫالطرʈقةࢫغ؈فࢫالمباشرة 

  تدفقاتࡧטستغلال

    870  النȘيجةࢫالصافيةࢫ

    860  טɸتلاɠات

      Ȗغ؈فاتࢫاحتياجاتࢫرأسࢫالمالࢫالعامل

    Ȗ  1150غ؈فࢫالمخزون

    Ȗ  1200غ؈فࢫالزȋائن

    Ȗ  900غ؈فࢫالموردين

  )1450(    مجموعࢫȖغ؈فاتࢫاحتياجاتࢫرأسࢫالمالࢫالعامل

  A    280مجموعࢫتدفقاتࢫטستغلالࢫ

  تدفقاتࡧטسȘثمار

    )1600(  اقتناءࢫاسȘثمارات

      تنازلࢫعنࢫטسȘثمارات

      مجموعࢫتدفقاتࢫטسȘثمار

    500ذاتࢫالعلاقةࢫ) ديونࢫأوࢫحقوق (Ȗغ؈فاتࢫاݍݰساباتࢫࢫ- +/
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  راتبالاسȘثما

  )B    )1100مجموعࢫتدفقاتࢫטسȘثمارࢫ

  تدفقاتࡧالتموʈل

    )250(  توزʉعࢫכرȋاح

      زʈادةࢫرأسࢫالمالࢫالنقدي

    1300  إصدارࢫالقروض+ 

    )Ȗ  )500سديدࢫقروضࢫ

 C    550مجموعࢫتدفقاتࢫالتموʈلࢫ

  )A+B+C   )270مجموعࢫالتغ؈فات

  500    رصيدࢫالنقدياتࢫعندࢫبدايةࢫالف؅فة

  230    تࢫࢭʏࢫٰڈايةࢫالمدةࢫرصيدࢫالنقديا

  :04دراسة الحالة رقم 
  :نقومࢫبحسابࢫقدرةࢫالتموʈلࢫالذاȖي-1

  المبالغ  البيان

  1250  نȘيجةࢫالسنةࢫالمالية

  1600  240-1840مخصصاتࢫטɸتلاɠاتࢫالمؤوناتࢫ+ 

  القيمةࢫالمحاسȎيةࢫالصافيةࢫللاسȘثماراتࢫالمتنازلࢫعٔڈا+ 

1050-800  

250  

  

  )594(   لمتنازلࢫعٔڈاإيراداتࢫטسȘثماراتࢫا -

  2506  قدرةࡧالتموʈلࡧالذاȖيࡧ= 

  n .2600-2400+2200=2400تحديدࢫقيمةࢫالزʈادةࢫࢭʏࢫالديونࢫالماليةࢫخلالࢫالسنةࢫ-2

  3250=1050+6500-8700: شراءࢫטسȘثماراتࢫالمادية-3

ʈادةࢫرأسࢫمساɸمةࢫטحتياطاتࢫࢭʏࢫز ࢫ- n-1نȘيجةࢫالسنةࢫ+n-1טحتياطاتࢫ=nטحتياطاتࢫ: توزʉعࢫכرȋاحࢫ-4

  .650=1000-700+1300-2250= توزʉعࢫכرȋاح.  nتوزʉعاتࢫכرȋاحࢫخلالࢫࢫ-المال

  ).متوسطࢫوطوʈلࢫכجل(Ȗغ؈فاتࢫرأسࢫالمالࢫالعاملࢫالصاࢭʏࢫלجماڲʏࢫ:  اݍݨزءࢫכول -

  N  المواردࡧ N  טستخدامات

  2506  قدرةࢫالتموʈلࢫالذاȖيࢫ  650  توزʉعࢫכرȋاح

    شراءࢫاسȘثمارات

  

   سȘثماراتالتنازلࢫعنࢫט 

  594 مادية  3250  مادية
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  1000  الزʈادةࢫࢭʏࢫכموالࢫاݍݵاصةࢫ  -  تɢاليفࢫموزعةࢫعڴʄࢫعدةࢫسنوات

  2400  زʈادةࢫالديونࢫالمالية  -  تخفيضࢫכموالࢫاݍݵاصة

      Ȗ  2200سديدࢫالديونࢫالمالية

  6500  مجموعࡧالمواد  6100  مجموعࡧטستخدامات

 )ʏ(   400  )موردࡧصاࡩʏاستخدامࡧصاࡩ(    

خلالࢫاݍݨدولࢫالسابقࢫيȘب؈نࢫأنࢫالمؤسسةࢫحققتࢫȖغ؈فࢫࢭʏࢫرأسࢫالمالࢫالعاملࢫصاࢭʏࢫإجماڲʏࢫموجب،ࢫࢫمن

حيثࢫتمكنتࢫمنࢫتحقيقࢫالتوازنࢫالماڲʏࢫالمتوسطࢫوطوʈلࢫכجل،ࢫإذࢫأنࢫمواردɸاࢫالماليةࢫالمجمعةࢫقدࢫمكنْڈاࢫ

  .منࢫتموʈلࢫاحتياجاٮڈاࢫالمتوسطةࢫوطوʈلةࢫכمد

  .כجلࡧجدولࡧالتموʈلࡧقص؈ف : اݍݨزءࡧالثاɲيࡧ-

 الرصيدࡧ  )2(المواردࡧ  )1(احتياجاتࡧ  البيان

        التغ؈فࡧࡩʏࡧعناصرࡧטستغلالࡧ

        التغ؈فࢫࢭʏࢫاستخداماتࢫטستغلال

      200  المخزونات

      1160  استخداماتࢫטستغلال

        التغ؈فࢫࢭʏࢫمواردࢫטستغلالࢫ

        الموردينࢫواݍݰساباتࢫالمݏݰقةࢫ

BFR ex∆ (A)                           1360    1360  

       טستغلالخارجࡧالتغ؈فࡧࡩʏࡧعناصرࡧ

       التغ؈فࢫࢭʏࢫالمدينونࢫךخرون

    200   التغ؈فࢫࢭʏࢫالدائن؈نࢫךخرون

BFR hx∆(B)                             200  -200  

BFR ∆(C=A+B)                        1160  

        Ȗغ؈فاتࡧاݍݵزʈنةࡧ

    360   لمتاحاتالتغ؈فࢫࢭʏࢫا

    400    التغ؈فࢫࢭʏࢫטعتماداتࢫاݍݨارʈة

TN ∆(D)                         760  -760  

FRNG ∆(C+D)                          400  
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نخلصࢫمنࢫخلالࢫاݍݨدولࢫأعلاهࢫإڲʄࢫأنࢫالمؤسسةࢫلمࢫتتمكنࢫمنࢫتحقيقࢫالتوازنࢫالماڲʏࢫقص؈فࢫכجل،ࢫحيثࢫ

ࢫوذلك ࢫالصافية ࢫاݍݵزʈنة ʏࢫال݀ݨزࢫࢭ ࢫالمالࢫࢫتفاقم ࢫرأس ࢫمن ࢫטحتياجات ࢫݯݨم ࢫتزايد ʄࢫإڲ ࢫכساس ʏࢫࢭ راجع

  . العاملࢫللاستغلالࢫبالإضافةࢫإڲʄࢫضعفࢫالتغ؈فࢫࢭʏࢫرأسࢫالمالࢫالعامل

  :جدولࢫتدفقاتࢫاݍݵزʈنةࢫمتعددࢫالسنوات-2

  المبالغ  البيان

  16220  رقمࢫכعمالࢫࢫخارجࢫالرسم

  200  إنتاجࢫمخزون

  8654  טسْڈلاɠاتࢫالوسطية

  700  سومالضرائبࢫوالر 

  3170  مصارʈفࢫالمستخدم؈ن

  3896  الفائضࢫלجماڲʏࢫللاستغلال

  240  مخصصاتࢫالمؤوناتࢫ-

BFR ex∆ 1360  

  2296  فائضࢫخزʈنةࢫטستغلال

  3250  اسȘثماراتࢫטستغلال

  )954(  رصيدࢫالمتاحاتࢫȊعدࢫالتموʈلࢫالداخڴʏࢫللنمو=

  600  400+200التغ؈فࢫࢭʏࢫالديونࢫ

  480  المصارʈفࢫالمالية

  670  لضرائبࢫعڴʄࢫכرȋاحا

ʏ550(  الرصيدࢫالماڲ(  

  )1504(   الرصيدࢫاݍݨاري 

  594  التنازلࢫعنࢫטسȘثماراتࢫالمادية

  650  توزʉعࢫכرȋاح -

  1000  زʈادةࢫرأسࢫالمال

BFR hx∆   200  

  )360( التغ؈فࢫࢭʏࢫاݍݵزʈنة

خللࢫࢭʏࢫالتوازنࢫالماڲʏ،ࢫيظɺرࢫمنࢫاݍݨدولࢫالسابقࢫأنࢫالمؤسسةࢫȖعاɲيࢫمنࢫܿݨزࢫࢭʏࢫاݍݵزʈنةࢫناتجࢫعنࢫحالةࢫ

ࢫللنمو،ࢫ ࢫالداخلية ࢫטحتياجات ࢫتموʈل ࢫعن ࢫعاجزة ࢫالمؤسسة ࢫأن ࢫɸو ࢫذلك ࢫوراء ࢫمن ࢫالرئʋؠۜܣ والسȎب

بالإضافةࢫإڲʄࢫعدمࢫࢫقدرٮڈاࢫعڴʄࢫȖسديدࢫأقساطࢫالديونࢫالماليةࢫوالمصارʈفࢫالماليةࢫوغ؈فɸاࢫمنࢫטقتطاعاتࢫ

  .المرتبطةࢫبالدورةࢫالمالية


